



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
GABINETE DA REITORIA  
RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 17/2010**

**PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 23/03/2010, SEÇÃO 3, PÁGINA 43.**

No Anexo I do Edital nº **17/2010**, publicado no Diário Oficial da União de 16/03/2010, seção 3, páginas 42/43, fazer constar a seguinte retificação:

- Para o **Processo nº 23070.001509/2010-21** – Instituto de Ciências Biológicas
  - a) no item: Classe do Professor a ser substituído, onde se lê: “**Auxiliar**”, leia-se: “**Assistente**”;
  - b) no item: “**Requisitos Exigidos**” onde se lê: **Graduação em Medicina Veterinária ou áreas afins** leia-se: **Mestrado em Medicina Veterinária ou áreas afins**.

Goiânia, 22 de março de 2010.

Prof.º Edward Madureira Brasil  
Reitor